

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum odobrenja	Studeni 2017.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	3.1
		Prilog	28
		Pravilo odobreno od	Ministar MRRFEU

## PITANJA I ODGOVORI – PDP

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

**FOND:** Europski fond za regionalni razvoj  
**PRIORITETNA OS:** Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija  
**SPECIFIČNI CILJ:** Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

**NADLEŽNO TIJELO:** Ministarstvo znanosti i obrazovanja  
**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** 27. srpnja 2018.

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

**NAZIV POZIVA:** Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije  
**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.01.1.1.07  
**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni  
**MODALITET:** Privremeni

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 3.1:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 13.6.	DATUM ODGOVORA NA PITANJA: 26.6.2018.
229.	Prezentacija s radionice koju je moguće preuzeti na poveznici <a href="https://strukturnifondovi.hr/wp-content/uploads/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istravanje--razvoj-i-inovacije-8814/Prezentacija-s-info-radionice_25.5.18..pdf">https://strukturnifondovi.hr/wp-content/uploads/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istravanje--razvoj-i-inovacije-8814/Prezentacija-s-info-radionice_25.5.18..pdf</a> nije identična onoj koja je doista korištena na radionici. Primjerice, nedostaje slajd s primjerom vlastitog financiranja prijavitelja i partnera u odnosu na ostvarena bespovratna sredstva. Da li je moguće dobiti stvarno korištenu prezentaciju?	Dio s pitanjima i odgovorima s radionice objavljen je na <a href="https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istravanje-razvoj-i-inovacije/">https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istravanje-razvoj-i-inovacije/</a> i <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1eaa-42b1-8312-178fe3f121ef">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1eaa-42b1-8312-178fe3f121ef</a> u rubrici Pitanja i odgovori. Primjer vlastitog financiranja prijavitelja i partnera u odnosu na ostvarena bespovratna sredstva nalazi se u dokumentu Informativna radionica Pitanja i

		odgovori od 1. lipnja 2018. godine u tablici u odgovoru na pitanje pod rednim brojem 27.
230.	Mogu li članovi istraživačkog tima biti osobe koje nisu zaposlene kod prijavitelja ili partnera?	Ne postoji ograničenje da se ta osoba navede u projektom prijedlogu kao osoba koja sudjeluje u projektu, no u kontekstu vrednovanja kompetencija prema pitanjima 3.3, 3.4. i 3.5 u kriteriju 3, ta se osoba neće smatrati članom istraživačkog tima.
231.	Ukoliko je prijavitelj odlučio angažirati vanjsku uslugu administracije projekta i javne nabave, ima li pravo natječajem tražiti dvije osobe - jednu za upravljanje/administraciju projekta, drugu s certifikatom za javnu nabavu?	Sukladno poglavlju 2.8.1. Uputa za prijavitelje Troškovi plaća novozaposlenog osoblja za prijavitelja prihvatljivi su i za osobu zadužena za administriranje projekta i za osobu za pripremu i provedbu postupaka javne nabave.
232.	U obrascu 8, skupna izjava partnera, podaci se odnose na partnera-poduzetnika. Navedeno je uz potpis „puni naziv i pečat prijavitelja“, te potpisuje „osoba ovlaštena za zastupanje“. Iz navedenog zaključujemo da prijavitelj (fakultet) odgovara za točnost i istinitost podataka koje ispunjava partner?! Možete li nam potvrditi da navedeni obrazac mora potpisati prijavitelj tj. fakultet, a ne odgovorna osoba iz poduzeća?	Obrazac 8. Skupna izjava partnera potpisuje partner. Redak 147. Obrasca 8. izmijenjen je u 2. izmjeni Poziva na dostavu projektnih prijedloga koja je objavljena 18. lipnja 2018. godine na mrežnim stranicama <a href="http://www.strukturnifondovi.hr">www.strukturnifondovi.hr</a> i <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr">https://efondovi.mrrfeu.hr</a>
233.	U pitanjima i odgovorima 153., ukoliko se prijava predaje 2.7.2018., referentno razdoblje za izračun je od srpnja 2017. do lipnja 2018. Napominjemo da plaće MZO isplaćuje iza 10. u mjesecu te iste neće biti dostupne za lipanj. U tom slučaju, da li je prihvatljivo da se za izračun uzima period od lipnja 2017. do svibnja 2018. ako se prijava predaje 2.7.2018.?	Molimo pogledati odgovore na prethodna pitanja (153. i 188. Pitanje): Ukoliko prijavitelj projektni prijedlog predaje početkom srpnja 2018. referentno razdoblje za koje je potrebno dostaviti popratnu dokumentaciju (platne liste) za troškove plaće je od lipnja 2017. do svibnja 2018. uzimajući u obzir da u trenutku predaje projektnog prijedloga prijavitelj neće imati na raspolaganju platne liste s obračunom troškova plaća za lipanj 2018. godine.
234.	" U točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje kod prihvatljivih troškova za partnere je navedeno da su prihvatljivi troškovi amortizacije instrumenata i opreme, u opsegu i u razdoblju u kojem se upotrebljavaju za projekt, nastali u razdoblju trajanja projekta, u skladu s općeprihvaćenim računovodstvenim načelima. Da li su prihvatljivi troškovi amortizacije za opremu koja je sufinancirana od Europske unije iz Europskog fonda za regionalni razvoj kroz Operativni program Regionalna konkurentnost?"	U skladu s točkom 1.5. Uputa za prijavitelje državna potpora neće se dodjeljivati poduzetnicima (partnerima) koji su za predmetni projekt već primili drugu državnu potporu ili potporu male vrijednosti u bilo kojem obliku i iz bilo kojeg izvora.
235.	U sustav eFondovi smo upisali podatke o Fakultetu, zadnja polja su Podaci o odgovornoj osobi i Državne potpore. U natječajnoj dokumentaciji je objavljen primjer prijavnog obrasca u kojem je navedeno puno više podataka. Zanima nas gdje možemo te podatke popuniti ili je to općeniti obrazac koji se prilagođava pojedinim pozivima?	U okviru dokumentacije Poziva objavljeni Prijavni obrazac je informativnog karaktera. Sva polja prijavnog obrasca koja su prijavitelji dužni ispuniti za ovaj Poziv aktivna su, odnosno vidljiva prijaviteljima u sustavu eFondovi.
236.	Ako prijavitelj/partner ima više osoba koje društvo zastupaju pojedinačno i samostalno, je li potrebno da obrasce potpisuje svaka osoba ovlaštena za zastupanje ili je dovoljan potpis samo jedne osobe.	Pozivom je propisano (točka 3.1. Uputa za prijavitelje) da dokumentacija koja zahtijeva potpis mora imati potpis osobe ovlaštene za zastupanje. U kontekstu postupka dodjele bespovratnih sredstava (kao i kasnije provedbe projekata) svrha je istoga da odgovorna osoba

		<p>na strani prijavitelja /partnera jamči istinitost podataka i preuzima odgovornost za poštivanje svih uvjeta Poziva.</p> <p>Prijavitelji /partneri obrasce Poziva potpisuju u skladu sa svojom unutarnjom strukturom i ovlastima kao i u drugim formalnim ili pravnim situacijama gdje se zahtijeva potpis odgovorne osobe te ne postoje specifični zahtjevi u kontekstu ovog Poziva.</p>
--	--	---